11Iro

Hmsn: Poguuyesa ExaTtepuHa AnekcaHOpOBHA
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.04.2011 09:54:42

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.04.2011 12:35:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/220988/answer/221017




[Tepecnath B mpyrom Mecte. Ecniu u TaM He OyzeT - genaTth OMONCHUI0 SUUYKa (€CIIM 0004eHb X0UeTCs
Ouonornyecku cBoero pebeHKa 1 COBCEM HeT (pMHAHCOBLIX IPO0ieM) UK 3aAyMBIBaThCS 00
YCHIHOBJIEHUU/yIOYEPEHNM.



